0 BRekN0s, asi:

Sen 40° _ sen87° jadonde b =45 (sen 490
b 4,5 sen 879

Final imoli
Mente, se simplifica y se obtiene que la medida de b es aproximadamengg 2

s
G

respuesta.

- Laley de senos solo se puede aplicar en tridngulos no rectangulos. .mf_-.

m@ owfoofm a komou ,o_w _Dmoq.

. Si los lados de un tridngulo son a, b y ¢ y los dngulos opuestos son @, Sy y respectivamens, |

: entonces se cumple queaesena=hesenff. F

S Lo exproion deowesFa que el eciente enfre Un
- o epyesto  es conytante

lada y @\ seno de) dogu!

8. [
mma.mm p = Escribe V, si la proposicién es verdadera o F, si es fy

9 em,

. E.;;E

paca todes triange o -

V

“Sea un f.aﬁ,mc_o 05@_:_&._5 con ladpy abc

Can sz,c,ou aaterprey a BY oo angulod o

A loy ¥doy, enteaces se comple .

« Si los dngulos a y f# de un tridngulo son complementarios, y a, b son los lados o

respectivamente, entonces se cumpleque:becosf=aesenff. U
Cluwo 1eangrla que loa @ nguly son comp
@ eael\cqngio teclangylo.

,

)

« Larazén trigonométrica seno, en un tridngulo recténgulo, es un caso particular de la ley de senos
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w Resuelve los siguientes tridngulos.

e~ A~ B

20
\80%- 76 -31° ¢ i
sk 31° (7
| T \n (76) =40 S
a:40.194 "
| SV (31) =40 swn (74)
b=21 P — ..n--
e e |
& S ..m w.w.m.ﬂiﬂwqm. )y = [ \4 <5 ) €6J . s muD.._
o5° (19614225) 420 v 0423 1g=s51n(6 v“ |
- 15 f210- 4920y 0.423 0.4d06x\4
e a al4 m_w
f4zr- 1711.500 o .
ZAS D an o8y |
\R0°%- A - B VZa3.§ = 15604 - 54.402°
=60

O 120 A-F Sin (oD =28 /siN(1\O)

180-40-39 (5, 4(40)425) 7 S\n (110)
2|10 az13710\ n_
SINE30)=25 7 sinC1ip)
(SIN30)125) / S1N (1)
b12.30)

A~ 45 2+ 162X (45) (i5) o (
>u L\: H

90°) = 47y

45°
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triangular recta qu

e se muestra en la siguiente figura
185t
o B es el drea de la a,g

u £l volumen V dela piramide base y h es la altura de la pirsmg,

1
la expresion V= .wum:_ dond

(a) Hallala alturade la piramide
de la piramide. -

(b) Calcula el volumen :
e —— B = o D - Wlll. — ,Ihl.l J

| SenA  sen sen( 5

_ Q - = 1€en CD 3

n 12 — 7 4= 3

m n %@J ) m\,ﬁrD.WQL %
| h Yanc= 2

_ A

1Z sen (1ol
183500 2y Yan T8

e Resuelve los siguientes problemas.
(2 Un helicptero busca aterrizar en medio de dos casas que se encuentran separadas?

Si se mide el angulo de elevacién desde cada casa hasta el punto P en el que seis
helicoptero en un instante dado, se obtienen las medidas 30° y 45°. ;A qué altura seen

el helicéptero en ese momento?

Ta:0°-0°%-A0° = 607
mn 190°- 48°- 940° = 4=°
X=5en(60°)=h/sen(z0°)= 1,436 (1)
(200-x) /s en (46°) = W/sen(45%) = X=200-\ (2)
NOOn:,ﬂwf N ,
7200 2,73k M=13.26 m
h=(260)/( N\MWv

@ Mﬂmﬁmw_ﬂhooﬁwch_w _M Mmm_m%_m del cigliefial tiene 8 cm de longitud y la biela ﬂ_mzmmw%b
1 >| —————— it _.mw.mmmmmm el piston P del centro O del n_mﬁwmum—.ﬂ\
| ‘=& 8 NN_ — W| ||1&l|ﬁW| i
._ [ & -
__ 8cm oy Sents sea) o6 S Wmm_v
| o~ N 3077223 sento) B—
0 A SEN(0) 30-11 0 g1
W@Df’ _ >l —g\_mik .
(Oy= 4g3z - 0.8
% 20.29 - T1.1& - 116 -6 Se =
A.26 O - 26 ~ .3 m
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+

iguientes triangulos-

0 .\ﬁ, J Resuelve |05 S € z_|62) Zx¥6x
-' ot 2R :mﬁ_aw”mMm _Mwmvu 448 )
. A (1s7H16 =14 70 “aga y AE9S e \
v i 256 tag) ) n__.,u..vha.whwmb
~/ Nsem 059375 _ B=59. |
ey, 05 .ﬁo_@auﬂww ! —
N-53.576 | —= — 7
r%.l.l.llll1|l||.|.||. i, et e . g o . o
I lLocm A C —nﬁ.uo l.u.wlw.m‘ﬂ& - .W Q!W.UNU
o Gb 868°

e 500 s TR B 185730 10 45 g7
/M:JP.HO..&: AV r X - _Oh_.m;@o \

/r
\ sinc:0-502 s oM | S
/ L UﬂJiq.ﬁO.m.ONu \ 'M’D A._Oﬁ.mu-o JH/U\-:DNL.W;NW%
/1 (510008 6\6°) 7Yy /sy |

A

\\I..ll..l

17cm

\ &3 30 104° |
. c 59:? B - “N.W..i\gmw‘lmll —
”m-
T R EH6T ) (2340 x2) COET) | SNC/2= 5 -
i (11.aQpb t4)-13.33R0-366 \ m:w mm\%wow,wmﬂwo )k
| 15.9716-13-B4¥0 §66 . 55 Y/ 1aq¢
' 2V3dm 39 m@ _W&MM; 986 _ Sn'(0-50Y
soage =Wl . o ) 0SS
10 =" " | A°180-30.059%-<0°" !
| 2dm "3p’ W.\M_NM.. wi U‘:Q.QWV e \
@ T hE (5200~ (2x506) o5 (1703 ) (- (80°- 1107511
| (254100) - \0OY O
MN\N20° 125 -100 ,fo.mo%oa \ ¢-a0.843°
o T 1REEDS ,
— vk AN.W - \3.272
A5zt _ 23
Sin A=0.88606 XD /13.229 _
1N QHO.WN“ }H_ d
hesin ' lggzpy V10T

e ey
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: ray resuelve.
u xmm_nrum __wuw_wnowmmhczém de un paralelogramo miden 5cm y 10 cm, respectivamente, y forman
_.ommzmmc_o entre si de 120°. Calcula las medidas de las diagonales del paralelogramo.
un 4ng . 120 : : st s . o
_\%m?woau 4/10 |
{ fa}
_ nv =10 sen 30
| w - Mu
daip Sen 60
| D-1D. Sen 60°= 8,0

~ dagonal= 132

°-D/\Q

g La siguiente figura representa un hexdgono regular ABCDEF, con 6cm de lado, donde M es el
punto medio del lado AB. Calcula la medida del segmento MC.

- - BC=6am AM=m |
pB=ecm  MBT3h
D 6o 0 T.rn ar ,:vw
7 h=l0"1 \b*
h=V32162
h={d¥36

YN
—_— N=6- 30

B C

D 3<%

G=Sen (A2 1318\ frsigg”
- d
S-- Bs_..m_ Ve — J@O - _Wrm_
ol i, 19
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(e
n unidos por carreteras rectas y planag L
ISt,

ueblos A, By C estd
® M_MMWB entre By C es de 9 km. El 4ngulo formado por ambag Cartetgy,

distancia m:ﬁm\;n... _
W A= AB T+ PO ZAB
AC
BCTV36 KkME +&) kM2 IS
W AC= 13,08 km

..52
m
$ £
mm _m:_mm

. (6 K4 (Kmy=- 2" 6K T KM F0.5)

|
|
|
|

|
| CR—— — ——

7&03005.\5@ B 1

@ Dos remolques que estan separados noqa wmmw:mﬁ%mﬁzaq de F_S 8:_5382_ N
tro es de 69m, determina el angulo que form,. ¢!
" uno de los cables es 64m y la del otro es ce 65, CEEETTNNS =1 SNIU0 ue formy,,

..|,| N = -

226m  b=64m (=60m

| azb%ict zbeCosa
Qo3qz=-lat-b*" c*)/2bc

o aT-b2-C*)/zbe]

0= [-136%-64%-G92) 7x64 (a7
| o=31,12 o .

ACL6cm)ZH(3am)z AC=6,41C"
AR=L6em)*t (scm)2 AFR= 7,8 1em
CV< (Sem{ 2, o) FC0= 83

COS £ CAB=( 6,724,812 5859

A 6cm sz?ﬁrﬂ%_

5cm 4 o’ )
— 46.53

. _ g
@ Un solido rectangular tiene lados como se indica en |a imagen. Encuentra aema

C

fe'
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